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Mindent a hazáért.
A háború előtt még jelszó volt 

és mint valamely könnyű aranype- 
liely röpködött végig a magyar gló. 
busón, ma talizmán, államfentartó 
igazság és a magyarság a vérével 
pecsételi meg ezt az igazságot. A 
magyar szinte nem is kötelességnek, 
hanem jognak tudja a hazáért való 
áldozathozatalt és az áldozathozatal 
nálunk ott kezdődik, ahol másutt 
végződni szokott: az életnek a fel­
áldozásával. Ez nem az élet értéké­
nek, az élet hatalmának a semmibe­
vevését jelenti, ellenkezőleg, a maxi­
málását; az élet a legnagyobb, a 
legtöbbünk, amink van, tehát ezt 
adjuk a hazának. A hazáért. De a 
mostani világháboiuban, amikor az 
ellenségeink egy kiböj'tölő gyűrűt 
akarnak körénk vonni és különösen 
a háborúnak mostani stádiumában; 
amikor már nem is bíznak abban’ 
hogy a csatatereken javíthatják meg 
a helyzetüket, nemcsak az áldozat­
készség maximuma is és mindenki­
nek, akit illet, folytatni kell az ál­
doz a tkészséget ott, ahol normális 
időben kezdődni szokott. Kell. Nem 
tudjuk, sokakat illete ez, de komoly 
a panasz, hogy a gazdák egy része 
titokban tartja a gabonakészletét és 
tudott dolog, hogy a fogyasztók né­
mely része is több készletet halmoz 
fe), mint amennyire szüksége van. 
Hát ezt nem szabad tűrni. Minden 
kis tűzhely, minden magtár, minden 
kamara hozzátartozik a hadtápvonal- 
koz és a frontot gyöngíti, a ki a ren­
deleteket és felhívásokat kijátssza. 
Nem szeretnék, hogy ha mintegy be­
csületbeli pótsorozást tartván, a fi­
náncok, a csendőrök járnák be ezt 

a polgársági hadtápvonalat; nem sze­
retnék, hogy ha nem látnák be 
mindenek, hogy történelmi hálátlan­
ság a magyar földdel szemben a 
gabonát, a magyar földnek ezt a 
drága hadiadóját akármilyen kis 
részletében is elvonná a nemzettől; 
nem szeretnék, hogy ha kemény 
példaadással kellene a községeket 
figyelmeztetni, hogy itt minden tit­
kolózás méltán bűnhődik. Nem sze­
retnék, de azt hisszük, minderre nem 
is lesz szükség.

Az itthonmaradt magyarság na­
gyon jól tudja majd a kötelességét 
e tekintetben is, tudja, hogy itt a 
„magyar virtus“ is nem a hatósági 
rendnek a kijátszása, de a betartása 
és az a nép, amely a világnak mind 
a négy táján győzelemre vitte a ma­
gyar becsületet győzelemre fogja 
vinni ithon is, mikor a győzelemhez 
nem kell más, csak néhány rendelet­
nek a betartása; csak egy kis okos­
ság, egy kis jóság, egy kis belátás, | 
annak a belátása, hogy a haza nem 
követel mást, mint amit a saját ér­
dek ében is meg kell tenni mindenkinek.

Az ellenség mindaddig huzni pró­
bálja a háborút, amig csak egy álom- 
nyi reménye is van, hegy Közép 
Európának ebben az éléstárában élel­
mezési bajok lesznek. Hát nem lesz­
nek és nem is lehetnek soha, csak­
hogy a készletek eldugásával, az 
arányos felosztás lehetőségének gyen­
gítésével. az állam által felismert 
szükségességek bármiféle kijátszá­
sával nem is szabad látszatot nyujta 
ni, mint hogyha ez lehetséges volna. 
Erről van szó, Mindent a hazáért, de 
nemcsak a mindeu, hanem a mindennél 
sokkal többett is!
Támogassuk a háborúban 

megvakult katonákat.

— Tudnivalók, a folyamatban levő 
rekvirálásokról. A pénzügyminiszter ur 
1109—916. sz. rendelete értelmében, a be 
nem jelentett búza, árpa, rozs, zab, tengeri, 
bab, borsó, lencse, repce, len és kender­
mag készleteket a fináncok községenként 
felfogják kutatni, mindazon helyeken, ahol 
gyanú merül fel az iránt, hogy a gazdák 
évi szükségletüket meghaladó mennyiséget 
tartottak vissza bejelentés nélkül ezen ter­
ményekből.

Azon gazdákat, akik évi szüksügle- 
tükön felül tartottak ugyan vissza ezsii 
terményekből, de az egész készletet be­
jelentették semmiféle kellemetlenség nem 
érheti.

Annak meghatározására, hogy a gaz­
dák saját házi és gazdasági szüségletük 
részére az egyes terményekből mennyit 
tarthatnak vissza tájékozást nyújt az alis­
pán urnák 710—916. sz. körrendeleté, 
amely szerint a saját házi szükséglnten 
kivül gazdasági szükséglet címén megtart­
ható :

1) a cselédek konvenciója, A cseléd 
létszám meghatározásánál az a létszám 
veendő figyelembe mely rendes viszonyok 
között szokott lenni.

2) egy kát. hold megmiveléséhez 15 
napszám vehető fel. A számításnál kombi­
nációba vehető a szántókon kivül rétek, 
kaszálók, legelők holdszáma is. Erdő és 
szőlő birtoknál a szokásos napszámok 
veendők fel.

3) A vetőmag szükséglet kát. holdan­
ként a következőkben állapíttatott meg:

a) búzából 8 véka = 120 Kg.
b) árpából 8 „ = 110 „
c) zabból 10 „ = 100 „
d) tengeriből 2 „ = 30 „
e) csalamádéból 8 „ == 120 „
4) takarmányozási célokra drb.-ként 

1 napra számítandó.
a) sertésnél 3 1. gabona, v. 6 1. zab
b) lovaknál. 9 „ zab
Felhívjuk Gazdaközönségünket hogy

a gabonanemüekből való szükségletüket 
ezalapon számítsák ki és pedig aug. hó 
15-ig tengeri szükségletüket pedig okt. 
hóig amely idő pontokon túl már az uj 
terményekből kell fedezni a szükségletet.
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Négy levelii lóhere...

Igénytelen kis jószág, de szerencsét hoz, 
Ezt állítják régét, de Jegkivált most: 
Mert babonás lett az ember lelkülete 
A sok véres harci zaj közepette.

Örömteljesen a nagyszerű hiit hozták, 
Hogy dicső katonáink homlokukra fonták 
Egy újabb babér dicsteljes, szép levelét, 
A negyedik főváros gyors bevételét.

Brüsszel' Varsó, Belgrád után most Cetinje 
A megszállott fővárosok negyediké: 
Szerencsét jelent, hogy im ez is meghódolt 
A semleges világ most nyíltabban bókolt.

Négy ország már megérezte hatalmunkat 
A jövőre felajánljuk jóságunkatS
Négy országot im meghódítottunk már
És ezután is, reánk csak győzelem vár.

Négyen is vagyunk, kik híven összetartunk 
Örömet osztozunk, de még vau bánatunk! 
Küzdünk vállvetve, bátran és hősiesen 
Mig czélunkat elérjük, győzedelmesen.

Dicső Németország, vitéz Bulgária 
Hős Törökország, Magyarhon Ausztria 
Mint négylevelü lóhere szép szálai 
Egymással karöltve, feszülnek vállai.

A büszke Lovcsen felleges ormairól, 
Száll már a hir, a négy nemzet csodáiról. 
Áldás és hála, a vitéz hős katonáknak. 
Kik ily dicsőséget, kivívtak számunkra.

Institoris.

HÍREK.
— Kinevezés. A pénzügy minisz­

ter Molnár Sándor adóhivatali »fő­
ellenőrt a szerencsi m. kir. adóhiva­
talnál, a VIII. fizetési osztályban való 
meghagyás mellett, adóhivatali pénz­
tárnokká a marosujvári m. kir. adó­
hivatalhoz kinevezte.

—- & Polgári Olvasókör február 
hó 6-án — vasárnap — délután 5 
órakor tartja a IV-ik valláserkölcsi 
előadását a következő műsorral:

1. Nt. Jancsó Lajos esperes ur 
felolvasása: a háború és az erköl­
csökről.

2. Molnár Jolán k. a. előadja a 
„Férjhez menjek?" cimü monologot.

3. Pataki Ferenc ur szavalja: 
Ábrányi Emil „Mi a haza?" c. versét

Vendégeket szívesen lát a kör.
— Földrengés Marosujvárt és a 

környékén. Az elmúlt szerdán (január 
26-án) reggel 8 óra 4 0 perckor erős 
földrengés volt érezhető Marosujvárt 
és környékén. Mintegy 25 
másodpercig tartó, fokozatosan erő­
södő, észak-déli irányú hullámos föld­
lökések voltak észlelhetők. A rengés 
az épületek falait hevesen megrázta, 

a függő lámpákat kilendítette, a bú­
torokat megmozgatta, több helyen 
fal- és kémény-repedéseket, vakolat 
hullást és ablak repedést okozott. A 
fali órák megállották, edények lees­
tek. Szerencsére komolyabb baj, vagy 
kár nem származott a földrengésből, 
a földrengés nem ismétlődött. Ezúttal 
mondhatjuk or-szágos volt a földren­
gés, mert keden Budapesten és az 
Alföldön, szerdán pedig Erdélyszerte 
mindenütt észlelték, különösen erős 
hatása volt Abrudbányán és Brassóban.

— JKegmérgezte magát." Luka 
János magyarcsesztvei 45 éves föld- 
mives állítólag morfiummal megmér- 
gezte magát és meghalt. A’ szeren- 
ösétlen ember ismerősei előtt életunt- 
ságról panaszkodott s emiatt vált meg 
az élettől.

— Q háborúban elesett ható*  
íonálv hagyatékát tartalmazó csoma­
gok és pénzeslevelek Magyarország 
területére portómentesen küldhetők.

— Nincs petróleum. Általános han­
gos a panasz a miatt, hogy városunkban 
napok óta nem lehet kapni petróle­
umot. Nagy és kis üzletek kórusban 
mondják: nincs. Sajátságos és különös! 
A maximálás előtt volt és most egy­
szerre nincs, vájjon nem a literen­
kénti 50 fillér oka e tüneménynek ?

— A legöregebb önkéntes. Egyik hadi 
kórházunknak érdekes vendége van. Éried 
Henrik óbecsei honvéd önkéntes őrmester 
a ki 61 éves. Végig szolgálta a bosznia 
okkupálást is és a háború elején jelentke-i 
zett katonának. Korházhajóra osztották be, 
de maga kérte, hogy a frontra küldjék. Az 
önkéntesek nesztora végig harcolta a kár­
páti háborút s megkapta a bronz, kis ezüsi 
és nagy ezüst vitézségi érmet. A trónöröt 
kös tréfásan „ dér alté Herr“-nek szólí­
totta a galambősz fejű, de fiatalos arcú 
önkéntest, aki az Ikva melleti harcokban 
sebesült meg. A hadikórházban most min­
denki becézi az öreg önkéntest.

— 'íülés papirossal. A berlini 
háziasszonyok feltalálták, hogy hogyan 
lehet a szenet papirossal pótolni. Az 
ujságpapirost 36 óráig vizben áztat­
ják, azután gombócformára össze­
nyomják és megszáritják. A szára­
dás után ez a papíranyag éppen 
olyan jó fűtőanyag, mint a szén. A 
papirgombócok nem égnek lánggal, 
hanem mint a szén izzanak. Különö­
sen jó fűtőanyag az ilyen papiros 
akkor, ha kőszénnel keverik. Három 
papirgombóc és egy darab szén bő­
ven elégséges arra, hogy egy kiló 
húst kitünően megfőzzenek vele.

— SzivszélhücUs. Krisztia Man- 
nilla magyarcsesztvei lakos a temp­
lomból hazajövet hirtelenül össze­
esett és meghalt.

— Halálos szerencsétlenség Juhász 
Károly Csíkszeredái pénzügyi titkár rövid 
szabadságra haza utazott, miközben a kere- 
lőszeutpáli vasúti állomáson leszállve a vo­
nat kerekei alá került, s a kerekek fejét 
szétroncsolták úgy, hogy azonnal meghalt.

— Uj vasúti megállóhely. A Budapest- 
Kolozsvár-predeáli vasúti fővonal Felvinc 
és Nasyenyed állomásai közt levő 125. sz 
őrháznál létesített uj megállóhelyet M i- 
riszló elnevevéssel január 20-án adták 
át a közforgalomnak. A megállóhely me­
netjegyekkel egyelőre nem lesz felszerelve. 
A felszálló utasok részére bejelentés alap­
ján a vonatszemélyzet fog menetjegyet 
menetdijpótlék felszámítása nélkül kiál­
lítani.

— Drágul a dohány. Az a hír, mely 
már hetek óta kering a dohányárak eme­
léséről, sajnos, igaznak fog bizonyulni. A 
dohányjövedéki igazgatóság már kidolgozta 
az erre vonatkozó előterjesztést, úgy, hogy 
már csak a pénzügyminiszter döntése van 
hátra, a mi a közeljövőben már meg fog 
történni. Az uj, felemelt árak valószínűleg 
már február elején életbe lépnek. A gond­
űző füst tehát újból drágul . . .

— Gl toliban felejtett kötőjel. 
Egyik előfizetőnk küldötte be az 
alábbi zamatos és anekdota — iztt 
történetet. Az állatorvos panaszt emelt 
egy paraszt ellen a bíróságnál becsü­
letsértés miatt. Történt ugyanis, hogy 
a panaszlott paraszt megvásárolt egy 
lovat. Még mielőtt megkötötte a vá­
sárt, megvizsgáltatta azt az állator­
vossal, a ki kitűnő állatnak minő­
síttette- Azonbau a ló gyengének s 
csak annyit ért, a mennyit a bőre- 
A paraszt zúzáját szörnyen rágta e 
miatt az elkeseredés s mérgében le­
velet irt az orvosnak, mondván: ön 
ugylátszik inkább marha, 
mint ló-doktor. Az állatorvos e 
miatt port akasztott a paraszt nya­
kába, a ki azzal védekezett, hogy 
esze ágában sem volt megsérteni a 
panaszost. Csak annyi történt, hogy 
kötőjel helyett véletlenül vesszőt 
talált tenni a marha szó után. 
Ebben az esetben a mondat meg­
szelídült volna; Ö n u’g y 1 á t s z i k, 
inkább marha — mint 1 ó-dok- 
tor. Az állatorvos csavaros fiskális­
fogásnak minősítette a parasz e vé­
dekezését, amit a bíróság is magáévá 
tett s a csalafinta parasztot megbün­
tette a toliban felejtett kötőjel miatt.

— Kele.i tanfolyam. A kolozsvári 
kereskedelmi és iparkamara az érdekeltek 
tudomására hozza, hogy a m. kir. keleti 
kereskedelmi akadémia 1916. február hó 
elejétől 1916. április hó közepéig terjedő 
időre „Balkán kereskedelmi és gazdasági 
kurzust“ fog rendezni, török, bolgár és 
szerb nyelvkurzusokkal kapcsolatosan.

— A Mezöség vízellátása. A Magyar 
Mérnök- és Épitész-Egylet Kolozsvári Ősz*  
tálya folyő hó 29 én szombaton d. u. 6 
órakor Kolozsvárt az egyetem aulájában 
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ülést tart, melyen Habekoszt Alajos | 
kir. mérnök a Mezőség v i z e 11 á t á- | 
gáról fog előadást tartani vetített ké- | 
pékkel. Az előadás e fontos közgazdasági j 
kérdésnek egy olyan megoldását tártál- | 
mázzá, mely gazdasági és technikai szem­
pontból a leghelyesebb módon gondosko­
dik a Mezőség vízellátásáról. Az előadás 
első sorban a Mezőség intelligentiáját és 
vezető köreit érdekli, akiknek eminens 
gazdasági érdekei fűződnek a kérdés he­
lyes megoldásához. Az egyesület az ér­
deklődőket az előadásra meghívja. Belépő 
üij nincs. Előadás után a New-York szál- 
loda kistermében társas vacsora Jesz étlap 
■szerint, ahol a vendégek szívesen lát­
tatnak.

— JKagparcseszlvén a far^asolj 
Muresán Juon és Muresán Ilia több 
juhát széjjeltépték. Tekintve azt a 
;sok kárt, amit a vadak ebben a köz­
ségben okoztak s amiről mi is nem 
egyszer megemlékeztünk, — a ható­
ság azoknak pusztítását el kéne, hogy 
rendelje, nehogy a farkasok elszapo­
rodása később komoly eseteknek 
legyen az okozója.

— A „Vasárnapi Újság“ január 16 iki 
száma nagyszámú és rendkívüli érdekes 
képet közöl a Gallipoli félszigeten vívott 
harczokról, ottjárt tudósítójának felvételei 
nyomán,- e hareztérről magyar lapban még 
nem jelent meg ilyen bő és érdekes közle­
mény. A sajtóhadiszállás műkiállitását is ér­
dekes képsorozat mutatja be. Mocsáry La­
josról hatalmas nekrológ szól. Szépirodalmi 
olvasmányok: Lakatos László és Hevking 
grófnő regénye, Ábrahám Ernő novelája, 
Szőllősi Zsigmond tárczája. Egyéb közle­
mények: orosz foglyok Budapest utczáin kép­
sorozat s a rendes heti rovatok: a háború 
napja, Irodalom és művészet, Sakkjátók, 
Halálozás stb. A ‘Vasárnapi Újság» elő­
fizetési ára negyedévre öt korona, “ Világ­
krónikáival együtt hat korona. Megrendel­
hető a “Vasárnapi Újság,, kiadóhivatalában 
(Budapest. IV., Egyetem utca 4.). Ugyanitt 
megrendelhető a „KépesJNéplap" a legol­
csóbb újság a magyar nép számára, félévre 
g korona 40 fillér.

— Dynamógépkezelö és elektrotechni­
kai tanfolyam. A kolozsvári kereskedelmi 
és iparkamara közhíré teszi, hogy a kolozs­
vári m. kir. állami Ipari Szakiskolával kap­
csolatosan 10 heti dynamogépkezelői és 
elektrotechnikai tanfolyam nyílik meg feb­
ruár hó 7-én melynekq szabályszerű elvég­
zése az elektromos gépek kezelésére ós 
vezetékek szerelésére képesít. Tandíj 14.- 
korona, mely előre fizetendő. Rokkant ka­
tonák tandijat nem fizetnek, Jelentkezni 
!ehet naponként d. e. 10-12-ig az Ipari 
Szakiskolában.

„Milliók könyve.'' 4 ik füzete egyik 
legérdekesebb detektivregény lesz a tartal­
ma, cime : Doyle : Az üldöző. Igen muta- 
féSi színes a borítékja s aki olvasni kez- 
di> nem teszi le, mig el nem olvasta. Mind­
végig izgalmas és megrázó törtéuet. Min­
den füzet egy teljesen befejezett önálló 
Regény, ára 24 fillér, kapható Füssy J. 
könyvkereskedésében.

Küldjünk meleg ruhákat 
katonáinknak!

üj és használt

£ ZSÁKOT] 
PONYVÁT !

minden mennyiségben vesz és elad

HAVASPEZSÖ LUÓOS
Telefon 300, 

Sürgöny: HAVAS, LÚGOS. 

Zsák- és ponyva-: 

KÖLCSÖNZÉS.

.4

Nagyszerűen baváll a harctéren küzdőknél és 
általában mindenkinél mint legjobb 

fájdalomcsillapító bedörzsölés 
meghűlés, rhenma, koszvény, influenza, torok-, 

mell- és hátfájás stb. eseteiben 
Dr. Richter-féle 

Horgony-Liniment.
Horgony-Pain-Expeller pótlék». 

Üvegje K --80, 1«, 2-.
Kapható gyógyszertárakban vagy közvet­
lenül az „Arany oroszlánhoz“ címzett 

Dr. Richter-féle gyógyszertárban, 
Prága I, Elisabecnstr. 5.

x naponkénti szétküldés.

eapsici 
■ cempes.

Füssy József, 
kiadó.

Egyelőre 101 
február elsejétől

az áremelés, mert az összes zsiradékok, csomagoló­
anyagok, üveg sto. óriási mértékben drágultak. Az uj 
detaiiárak Ausztriában és Magyarországon minden gyógy­
szertárban és drogériában a kö/etkező:

Lysoform eredeti zöld üvegekben ;
______IQO gr.______ 250 gr.______500 gr. IOOO gr. 

Kor. I. —_________ 2. —_________ 3.50 5.50
Lysoform-szappan elegáns dobozokban

darabonként ................. — — — — — — — K 1.60
Fodormenta Lysoform szájvíz üvegenként_____K 1.60

Lysoform-készitményeket csakis eredeti csomagolásban 
az ismert védjegyei vásároljon :

PR. KELETI ÉS MURÁNYI VEGYÉSZETI GYÁRA ÚJPEST.

A VILÁGHÍRŰ FÖLDES-féle ö

Margit
ORÉME és B

SZAPPAN |

hassnálata által arcsa - ■■
tiszta,üde és bájos less.

A Margit-Créme a főrangú hölgyok ked- gs 
venoz szépítő szere, az egész világon B8| 
cl van terjedve. Páratlan hatása szerencsés Hja 
összeállításában rejlik, a bőr azonnal 
felveszi és kiváló hatása már pár őri |||| 
lefolyása alatt észlelhető. Mivel a Margit |®| 
Crémet utánozzák és hamisítják, tessék H| 
eredeti védjegygye’ lezárt dobozt elfogad jS 
ni, mert esak i yen készítményért vállal S|| 
a készítő mindennemű felelősséget. A E» 
Margit-Créme ártalmatlan, zsirtalan vegy- 
tiszta készítmény, a mely a külföld ön |gj| 
általános feltűnést keltett. Ára_'l K
Margit-szappan 70 fill. — M ar 
glt-pouder 1 Kor. O f. — Gyártja |aB

Földes Kelemen 
ggógg^zertára Aradon.

Kapható ; minden gyógyszertárban drogé- H 
riában és illatszerkereskedésben.

Soh‘ se vegyünk mást

Köhögés
rekedtség, nátha és elnyálkáso- 

dás ellen, mint az ízletes 
Kaiser-féle

mell - karamellát
a „három fenyő“ védjegygyei. 
6300 bizonyítvány orvosok és 
magánosoktól garantálja a biztos 
hatást. Egy csomag ára 20 és 
40 fill. Egy doboz ára 60 fii. 
kapható: Gál Béla 
Gyógyszertárában

Marosujvárt.
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MEGHÍVÓ
A MAROSUJVÁRI takarékpénztár részvénytársaság
1916. évi február hó 20-án délután 3 órakor Marosujvárt, intézeti helyiségében tartandó

XX-ik évi rendes közgyűlésére»
Tárgysorozat :

1. Elnöki megnyitó, a megjelent részvényesekjszámbavétele és a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes; 
tag megbízása.

2. Az igazgatóság jelentése az 1915. üzletévről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése a zárszámadásról.
4. A zárszámadások megállapítása és határozat-hozatal az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény- 

megadása tárgyában.
5. A nyereség felosztására vonatkozó igazgatósági javaslat.
6. 3 igazgatósági tagnak 4 évre és 2 bizottsági tagnak 3 évre titkos szavazás utján leendő megválasztása.
7. Esetleges indítványok, melyek a közgyűlés előtt legalább három nappal bejelentettek.
Marosüjvár, 1916 január hó 28-án.

____  Az igazgatóság.

Az évi zárszámodások a közgyűlést megelőző 8 napon belül az intézet helyiségében a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Alapszabályaink 47. §. értelmében csak azon részvényesek élhetnek szavazati joggal, kik részvényeiket a le nem járt 
szelvényekkel együtt legkésőbb a közgyűlést megelőző napon vagy intézetünknél, vagy a Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztárnál 
térit vény mellett letéteményezik.

Határozatképtelenség esetén fenti tárgyak folyó évi március hó 5-én d. u. fél 4 órakor fognak végérvényesen tár­
gyaltatni.

VAGYON- __________ MÉRLEG-SZÁMLA.__________________ teher.

La
ps

z.

Számla neve K. f. K. f.

La
ps

z.

Számla neve K. f. K. f.

166 Pénztár — — — — 22021 08 1 Részvénytőke— — — 150000
Kihelyezés: 113 Tartalékalap —• — — 25410 —

138 Váltó 144.812.20 137 Takarékbetét — — — 474676 91
138 Váltó biztosítva 629.591.20 774403 40 135 Visszleszámitolt váltó — 314754 02
142 Kamatozó jelzálog 4621 82 155 Átruházott jelzálog kölcsön 82851 06
142 Amortisatios jelzálog — 87651 59 133 Fei nem vett osztalék — 1190 —
141 Kötvény — — — — 2345 — 140 Hitelezők — — — 20004 52
140 Adósok — — — — 125699 93 994721 74 157 Ing. töri, kölcsöne — 39512 57
134 Értékpapír — — — 29571 — 143 Atm. tételek és kara, egy. 9637 26

3 Leltár — — — — 2250 — Nyereség: 19437 48
Leírás — — — 250 —- 2000 —

149 Ingatlan (intézeti ház) — 38000 —
152 Ingatlan birtok — — 51160 —

1137473'82 1137473 82

VESZTESÉÉ- VESZTESÉG ÉS NYERESÉG-SZÁMLA. hyeresé,;.

146
153
145
150
154
132

98

Üzleti költség — —
Tiszti fizetés — — — 
Visszleszámitolási kamat 
T. betét kamat — — 
Adó — — — — — 
Átruházott jelz. k. kamat 
Behajthatlan leírás —

Nyereség

2981
7920 

30751 
27998

6085
8715
3549 

19437

41

30
66
34
54
08
48

144
139

60

Váltó kamat — — —
Jelzálog kamat — —
Értékpapír kamat — —

95660
10714
1063

44
87
50

4

107438 81 107438 81

Marosüjvár 1915 décember hó 31-én.
Simon Jolán ?. k. Szász József s. k. Benedek Farkas s. .k Lőrinczi Berta s. k.

pénztárnok. ig. elnök. alelnök, igazgatóhelyettes. könyvelő.
Aschenbrenner Mátyás s k. Binder József s. k. Both Sándor s. k. Csiky Sár dór s. k. Folyovich Sándor s. k. Magyary Mihály s. k. 

jg. tag. ig. tag. ig. tag. ig. tag. ig. tag. ig. tag.
Jelen „Mérleg-számlát*,  valamint »Veszteség és Nyereség“ számlát megvizsgáltuk, a fő- és segédkönyveket összehasonlítva min­

denben helyesnek és rendben levőnek találtuk.
Csapó 6yula s. k. Weinrich Káro y s. k. Miklóssy Gyula s. k. Szigeti Béla s. k. Sámuel Albert s. k-

fel. biz, tag. fel. biz. elnök. fel. biz. tag. fel. biz. jegyző. fel. biz. tag.
.Nyomatott Küssy József viüanyeröre berendezett gyórssajtójóa Tordáa.
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